



燃情三行诗·礼敬新中国

江苏银行
BANK OF JIANGSU

徐州三行诗活动燃爆全场

诗、画、乐，都是对美好生活的歌颂



书法家在书写三行诗



孩子们用画表达对祖国的热爱

为庆祝中华人民共和国成立70周年，近日，现代快报联合徐州市第一人民医院，创新形式，以创作三行诗的方式，抒发爱党爱国热情，激发家国情怀，振奋同筑共圆中国梦的奋斗精神，活动得到了社会各界的广泛参与和关注。

“燃情三行诗·礼敬新中国”活动由凤凰出版传媒集团主办，现代快报+·ZAKER南京、江苏凤凰文艺出版社、《雨花》杂志社承办，江苏银行特别支持。现代快报+联合社会各界共同发起“燃情三行诗·礼敬新中国”大型全媒体全民互动活动，为新中国成立70周年激情岁月喝彩，也为我们每一个中国人点赞。

本次徐州地区的三行诗全民创作大会为“燃情三行诗·礼敬新中国”系列活动之一，由徐州市委宣传部指导，徐州市第一人民医院协办。

现代快报+/ZAKER南京记者 张晓培 李伟豪 文/摄

有诗，有画，有乐，有书法

在徐州第一人民医院新院的活动现场，后排的一排长桌上，整齐地摆放着笔墨纸砚，台下不少小朋友认真描绘中国画，用诗情画意来表达对祖国的热爱之情，很有徐州范儿。

活动开始后，驿城实验小学的师生，为观众带来了一曲葫芦丝《映山红》，悠扬的乐声让台下观众听得如醉如痴；王杰小学的师生，则表演了精彩的《中国话》，赢得阵阵掌声。

国画、葫芦丝、三行诗，人们用传统的方式，礼敬新中国，祝福祖国繁荣富强。活动现场不光有诗，有画，有乐，还有书法。徐州市书法家协会副主席陈晖，现场挥毫泼墨，将精选出来的三行诗以书法形式呈现。

据了解，“燃情三行诗·礼敬新中国”活动开展以来，得到了社会各界的广泛关注和参与，这其中有很多名家大家。

第一人民医院新院区即将启用

“适逢中华人民共和国成立70周年，徐州市第一人民医院新院区也即将启用。在这样的日子里，我们和现代快报联合，创作三行诗，礼敬新中国，具有特殊的意义。”徐州市第一人民医院副院长金风在致辞时说道。

徐州市第一人民医院创建于1935年，是徐州市最早的市属公立医院。84年来，从只有几十名职工的小医院，发展成为拥有2000多位

医务工作者、年门诊量超过120万人次的国家三级甲等综合医院，逐渐成为淮海经济区医疗新地标。

即将启用的新院区，是淮海经济区占地面积超大、建筑面积超大、规模体量超大的全新三甲医院，是集医疗、教学、科研为一体的现代化医院。相信，在不久的将来，这座弥漫着浓厚人文气息的现代化三甲医院，将给淮海经济区医疗格局带来巨大改变。

作品选登

甘愿做一颗小小螺丝钉
在平凡的岗位上默默发光发热
祖国繁荣强大才会有你有我
——李正豪

丰收在望
飒飒的秋风
起于绿意婆娑的青萍
舞动金色喜悦的稻浪
——杨春江

国旗
飘扬的是
你我的仰望
还有闪烁在每个人心中的星火
——赵红霞

军旗
“八一”两个大字灿烂辉煌
五角星里金戈铁马威武雄壮
战旗上写满铁血荣光
——狄甫宁

作品征集

邀你一起参与
大奖等你拿

“燃情三行诗·礼敬新中国”大型全媒体活动继续征集三行诗作品，现代快报+全媒体平台会对征集来的三行诗作品不断推送。活动后期，我们将邀请权威专家组成评委会，对征集来的三行诗作品进行评选，获奖作品将获得相应奖励，奖品最高价值1000元；评选出来的“最燃情三行诗”还将结集出版，这些作品还有机会刊登在《雨花》杂志上。

如何参加活动呢？社会各界、市民、网友可通过以下几种方式参与“燃情三行诗·礼敬新中国”征集活动：

1. 请关注现代快报官方微博，在对话框内发送信息，格式如下：燃情三行诗+姓名+电话，三行诗的内容。

2. 手机已安装ZAKER客户端的用户，可直接扫描下方二维码，进入报名页面，参与活动；手机未安装ZAKER客户端的用户，需先下载ZAKER客户端并注册登录后，再扫描下方二维码参与活动。

3. 其他参与方式：可写诗或录制视频，在微博和抖音上发布作品。作品需添加标签“燃情三行诗·礼敬新中国”，并且@现代快报。



扫码看视频



幼儿园师生用三行诗祝福祖国 视频截图



扫码参与活动